Учредитель - Департамент информационной политики Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 53 (10086) • Среда, 3 июля 2013 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная

## Владимир Якушев: Предстаит сформировать разумный и реалистичный бюджет

Тюменской областной Думы.

вместной работы.

что отличительными особенностями прошедшей сессии стали оперативность и множество инициатив депутатского корпуса. А ее куль- мировать нормативно-правоминацией - ратификация на вую базу, чтобы и в дальпоследнем заседании трехстороннего договора между Тюменской областью, Ханты-Мансийским и Ямало-Ненецким автономными округами. Этому событию предшествовала серьезная и напряженная работа рабо-

«Взаимодействие парламента и правительства области прошло под эгидой ближайшие три года. В условиях потери доходов от налога на добычу полезных ископаемых, а это 30% нашего бюджета, процесс будет непростым. Необходимо четко расставить приоритеты, понять, где сократится инвестиционная программа, а она, естественно, уменьшится, и представить

Накануне, 27 июня, завер- проект бюджета на обсужшилась весенняя сессия дение в установленные законодательством сроки. Се-Губернатор Тюменской годня идет активный прообласти Владимир Якушев цесс его планирования. Нужи председатель региональ- но сформировать разумный ного парламента Сергей Ко- и реалистичный бюджет, репанов подвели итоги со- сохранив все программы социально-экономического раз-Глава региона отметил, вития», - подчеркнул Губер-

> Он также отметил, что у всех депутатов есть понимание о необходимости форнейшем вести активную инвестиционную политику. Терять социально-экономические показатели, которые в регионе есть, никто не хо-

Спикер парламента Сергей Корепанов добавил, что чей группы и региональных планы, которые перед собой ставила областная дума на полугодие, выполнены в полном объеме.

«Основное внимание удеформирования бюджета на лялось реализации Стратегии деятельности думы. Депутаты работали над выполнением поручений, которые были озвучены в послании Президента РФ и Губернатора. За сессию было рассмотрено около 390 вопросов, принято 65 законов по самым различным направлениям», - отметил он.

Пресс-служба Губернатора

Двадцать первого июня в березовой роще с. Шабаново завершился XIV межрайонный экологический слет школ семи районов юга области. Три дня сто семьдесят его участников расширяли и углубляли экологические знания, отрабатывали навыки проведения наблюдений в природе, собирали материал для исследовательских работ по почвоведению, водной экологии, зоологии, геоботанике, изучали экологические проблемы.

Первый день слета «Сохраним землю голубой и зеленой» начался с торжественного построения команд и открытия его работниками ПКУ. Право поднять флаги РФ, Тюменской области и экологического слета было предоставлено победителям XIII межрайонного экологического слета: командам ОСОШ №2, Вагайской СОШ и молодежного центра «Галактика» Сладковского района. Экологи приветствовали друг друга, демонстрируя логику, смекалку и творческие возможности. Принимали клятву беречь и охранять природную среду, разумно использовать природные ресурсы, относиться бережно к растениям. Участников слета приветствовали и напутствовали заместитель председателя Тюменской областной Думы, депутат В.А.Рейн, заместитель главы района по социальным вопросам Г.А.Осинцева, начальник отдела культуры, спорта и молодежной политики Ю.В.Чемакина, заведующая центральным сектором межрайонного отдела департамента недропользования и экологии Тюменской области В.Ю.Савельева.

В палаточном городке царила праздничная и в то же время рабочая атмосфера. Одни команды готовились к выходу на экологическую тропу, другие завершали работу над плакатами, третьи - над оформлением бивака. Школьные лесничества готовились к участию в семинаре, организованном главным специалистом Омутинского лесничества О.В.Антушевой и зам.директора Омутинского филиала ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» Н.Ф.Григорьевой. Кстати, на семинаре шел заинтересованный разговор о правилах поведения в лесу, о соблюдении пожарной безопасности, о вредителях, населяющих наши леса, и борьбе с ними.

Школьные лесничества ежегодно вносят посильный вклад в воспроизводство лесов. Вагайское лесничество «Лесовичок» под руководством Татьяны Владимировны Абдулаевой высаживает семена сосны, ели, кедра. В прошлом году хорошо прижились в школьном саду липы. Выращенные из семян саженцы идут на благоустройство села, предлагаются населению. Вагайские школьники находятся в тесном контакте с местным лесничеством. Здесь экологи познают. как готовится почва, как укладываются семена, для чего необходимо мульчирование.

Школьное лесничество ОСОШ №1 под руководством бригадира Олега Кудрявцева и учителей-наставников Ольги Александровны Мельниковой и Людмилы Арьевны Калининой нынче на гарях высадили около 5000 саженцев сосны. Они заняли целый гектар!

Ко всему прикладывают руки школьные экологи. Летом они высаживают цветы на клумбах, пропалывают грядки на школьном огороде, проводят субботники по очистке улиц, очищают берега рек, собирают лекарственные растения. проводят исследования, готовятся к конкурсам.

Прошедший учебный год был результативным и шедрым на награды для экологов ОСОШ №2 и Ситниковской СОШ, которым дают расширенные знания учителя Алексей Иванович Левченко и Инна Анатольевна Семенова.

Начало. Окончание на 3-й стр.



Готовим сами вкусно

СОБЫТИЕ

# **Умеют** работать, отдыхать



Юная певица Яна Пальянова



Нам есть о чем поговорить



Все на общий сбор...

#### о хорошем

# В кассе есть компьютер

водники железнодорожных Омутинская билеты «как v составов с недоумением всех». смотрели на билеты пассаницы, заполненных от руки. обретенный на ст.Омутин- ны новинкой. ская. В филиале железноской сельской Думы Б.В.Аб- оформление билета уходит росимов счастья попытать, не более пяти минут. раздобыть для кассы ком- Так что жителям Омутинтом, что компьютер необ- 22 часов вечера. ходим. И с первого июня в

Еще совсем недавно про- руках пассажиров станции

На железнодорожной касжиров станции Омутинская: се работают три кассира: теперь таких осталось еди- Елена Валерьевна Балаева, Валентина Николаевна Еки-Помню, с каким трудом в мова, Любовь Григорьевна Сочи я сдавала билет, при- Муравьева. Все они доволь-

Раньше для того, чтобы дорожной кассы его прини- выписать билет, уходило мать категорически отказа- 15-20 минут. Это при удачлись, посоветовали ехать в но сложившихся обстоятельцентральную кассу. Короче ствах, - рассказывает Елена говоря, наши билеты, как Валерьевна Балаева. - Месзаморская диковинка. И ре- та запрашивали по телефошил тогда депутат Омутин- ну в Свердловске. Сейчас на

пьютер со специальной ского района теперь не программой. Связался с Уп-  $\,$  нужно  $\,$  ехать за железнодоравлением Свердловской же-  $\,$  рожными  $\,$  билетами  $\,$  в  $\,$  Голезной дороги, с большим лышманово, Заводоуковск. трудом убедил начальника Их быстро оформят в кассе пассажирских перевозок станции Омутинская, кото-Сергея Васильевича Нех в рая работает с 6.20 утра до

Г. БОГАТОВА

МЕДАЛИСТЫ - 2013

# Ими гордится район



Е.Н.Яковлева в ее классе пять медалистов

Третий год в Омутинском районе проходит церемония награждения золотых и серебряных медалистов «Звездный дождь». По традиции торжественное чествование ЛУЧШИХ ВЫПУСКНИКОВ СОСТОялось в кабинете главы администрации района. Александр Авдюков, Иван Кузнецов, Илья Третьяков, Надежда Бобова, Елена Соловьева (ОСОШ №2), Алена Пономарева (Ситниковская СОШ), Ксения Яцукова (Шабановская СОШ) эти ребята показали отличные результаты в учебе, с

честью выдержали испытание Единым государственным экзаменом и разносторонне проявили себя в школьной жизни. За свои достижения теперь уже бывшие школьники отмечены медалями и денежным вознаграждением - грантом главы района.

Со словами поздравлений к участникам церемонии обратился глава администрации Омутинского муниципального района В.Д.Воллерт. Он подчеркнул, что полученные награды - итог коллективного труда. Свою лепту в него внесли одаренные дети, родители и учителя. «Пусть эти медали станут первым шагом к успеху, отметил Виктор Давыдович. - Желаю вам, ребята, уверенно шагать по дороге жизни, верить в свои силы. А родителям - здоровья, терпения и помочь детям осуществить их мечты». Напутствия медалистам прозвучали от заместителя главы администрации района по социальным вопросам Г.А.Осинцевой, начальника отдела образования О.В.Авдюковой.

Не менее волнительным, чем для выпускников, был этот день и для классных



Вошли в Золотую книгу лучших выпускников. На памятном фото с главой района (слева-направо) А.Пономарева, К.Яцукова, А.Авдюков, Е.Соловьева, И.Кузнецов, Н.Бобова, И.Третьяков



Сын Александр - гордость родителей О.В. и С.В.Авдюковых

руководителей: Елены Николаевны Яковлевой - в ее классе пять медалистов (ОСОШ №2), Надежды Владимировны Ситниковой (Ситниковская СОШ), Ирины Николаевны Шабановой (Шабановская СОШ). «Троекратное спасибо, наши дорогие ученики, за ваш ум, жажду знаний, - с чувством сказала Елена Николаевна Яковлева. - Вы были настоящими личностями, умели отстаивать свое мнение. С вами было непросто, но очень интерес-

Классным руководителям и родителям медалистов были вручены благодарственные письма администрации района. Директора отличившихся школ Алла

Борисовна Комарова, Александра Владимировна Риффель, Ирина Юрьевна Чепова награждены грамотами отдела образования. С родительским напутствием к выпускникам обратился Александр Павлович Яцуков. Ответное слово от медалистов держал Иван Кузнецов, который поблагодарил родителей и учителей за воспитание, любовь и всяческую поддержку.

Вручены все награды и цветы, и вот наступает исторический момент. Медалисты ставят подписи в Золотой книге лучших выпускников. Теперь их имена навсегда в списке тех, кем гордится Омутинский район.

> А. ПАЙВИНА Фото А. САУТИЕВА

01 СООБЩАЕТ

## Безопасные каникулы

Продолжается пора летних школьных каникул. Солнечные теплые деньки - это самое любимое для детей время года. Именно летний период оставляет в душе школьников незабываемые впечатления. Чтобы отдых оказался в радость, родители должны не забывать о повышенном внимании к летям. Несовершеннолетние гибнут при пожарах в основном по вине взрослых, оставивших их без присмотра. Увеличение пожаров в летний период чаще всего вызвано детской шалостью, недостаточным контролем со стороны родителей. В первую очередь нужно быть в курсе, где и с кем находится ребенок, отслеживать его местонахождение хотя бы по телефону. Основные моменты, на которые следует обратить внимание взрослым в обеспечении безопасности своих чад, это:

- соблюдение детьми и взрослыми требований пожарной безопасности;
- безопасное обращение с газом;
- безопасное обращение с электричеством;
- безопасность детей на водоемах.

Сохранение жизни и здоровья детей - главная обязанность взрослых. От природы несовершеннолетние беспечны и доверчивы, их внимание рассеянно. Поэтому чем чаще вы будете напоминать ребенку несложные правила поведения, тем больше вероятность, что он их запомнит и будет применять. Нужно сделать все, чтобы оставшаяся часть школьных каникул прошла благопо-

Н. ДЕМИДОВА, инспектор по основной деятельности ФГКУ «26 ОФПС по Тюменской области»



Ксению Яцукову поздравляют В.Д.Воллерт и родители

СЕЛЬСКИЙ ТРУД

# Новости АПК

районе в рамках меропри- инженера Д.М.Филистеева, ятий «Областной день поля- от районного звена - специ-2013» на базе 000 «Меркьюри Технолоджи» состоялась III олимпиада инженернотехнических работников сельского хозяйства Тюменской области. Конкурсное тестирование по вопросам устройства, эксплуатации и технического обслуживания отечественной и импортной техники, безопасности жизнедеятельности, организации сельскохозяйственного производства проходили более пятидесяти специалистов практически со всех районов юга ТО. Омутинцы представили на конкурс трех человек: от ООО «Бизон» механика В.М.Ерофеева, от

❖ 27 июня в Тюменском ЗАО «Шабановское МПО» алиста первой категории, инженера управления развития АПК А.Е.Мартынова. В индивидуальном зачете среди общего количества участников тестирования одно из призовых мест занял представитель нашего района Владимир Михайлович Ерофеев, за что был награжден угловой шлифовальной машинкой. Поздравляем конкурсанта с побе-

В земледельческих хозяйствах обработано гербицидами 93% площадей, занятых зерновыми культурами. Остаются считанные дни до завершения этого важного агротехнического мероприятия. При благоприятной погоде к концу недели химическая прополка посевов будет закончена. Наряду с данной работой хлеборобы занимаются обработкой паровых полей. Из плановых 1770 га фактически выполнено на указанную дату 1369 га, или 77% к плану.

❖ Животноводческие хозяйства продолжают заниматься заготовкой кормов. Впереди идут «подволошинцы», которые уже убрали многолетние бобовые травы, заложив в бурты более четырех тысяч тонн высокопитательной зеленой массы в благоприятной фазе вегетации растений. Со второго укоса с этих полей планируется получить еще в пределах 2000 тонн сенажной массы. Сена в хозяйстве затюковано около

75 тонн. ООО «Перспектива» и ИП Кизеров также продолжают готовить сенаж и грубые корма. Остальные предприятия и КХ района пока в оперативной информации не подают данные о невно крупнотоварные хоходе заготовки кормов, хотя сроки сенокошения уже наступили.

❖ «Подволошинцы» заключили договор с подрядчиком о бурении 110-метровой артезианской скважины для обеспеченности животноводческой фермы питьевой водой. В рамках программы по поддержке АПК на 2013 год 90% стоимости выполненных работ по этому объекту будет возмещено из областного бюджета. Такая финансовая помощь в этом году организована впервые, поэтому те, кто сумеет ею воспользоваться, выиграют как в технологическом, так и финансовом

На животноводческих фермах крупного рогатого скота в разгаре летнепастбищный период. Ежедзяйства района надаивают 25 тонн молока при продуктивности на фуражную корову 14 килограммов. Лучшим из них является ООО «Подволошиномолоко» (управляющий фермы Н.И.Кузнецов), здесь продуктивность коров составляет 21,2 килограмма молока в сутки. Такие высокие удои стали возможными благодаря высокопродуктивным племенным качествам содержащегося здесь скота, хорошему кормлению и организованному распорядку дня на ферме

Г. АМБРОСЕНКО, главный специалист управления развития АПК Омутинского района

# Умеют и работать, и отдыхать

Окончание. Начало на 1-й стр.



С почетным экологом района, зам, председателя Тюменской областной Думы В.А.Рейном

Учащиеся ОСОШ №2 Данил Кригер, Дима Захаров, Миша Рыбкин, Данил Патлин, Ксюша Брызгалова, Влад Соколов стали призерами областных конкурсов «Зеленая планета», «На пути к открытиям», конференции «Шаг в будущее», слета «Сохраним землю голубой и зеленой». В середине мая, съездив на областной слет экологов, команда ОСОШ №2 в составе пяти человек хорошо выступила в теоретическом туре, заняла I место по геоботанике и II место по почвоведению, опередив по всем результатам команду Юргинского района. В награду ребята получили путевки в детский экологический лагерь «ЧИР».

Ситниковские экологи отправляли плакаты на областной конкурс «Богатство недр земли Тюменской» и заняли III место. В июне, до открытия межрайонного слета, Алена Пономарева, Настя Бетехтина и Соня Семенова приняли участие в конкурсе рисунков, посвященном Дням экологической безопасности. И седьмого июня присутствовали на церемонии награждения в Тюменской областной Думе. Алена и Соня получили цифровые фотоаппараты, Анастасия - поощрительный приз от одного из депутатов.

Соне Семеновой восемь лет, но уже четыре года она приезжает с мамой на слет. На счету юного эколога немало побед в конкурсах. В последнем - «Моя родина», объявленном журналом «Геоленок», она вновь стала призером фотовыставки. Сейчас Сонины пейзажи окрестностей Ситниково выставлены в ЦУМе на Красной площади. Их могут посмотреть жители и гости



Зав. центральным сектором межрайонного отдела департамента недропользования и экологии Тюменской области В.Ю.Савельева



Фотографируем и о происходящем пишем (девушки из пресс-центра)

Соня из династии экологов. Ее дедушка, учитель труда и ОБЖ Анатолий Иванович Кожевников четырнадцатый раз участвует в разбивке лагеря как для экологов, так и для туристов. Он руководит и учебными военно-полевыми сборами, поэтому давно привык жить в полевых условиях и полюбил всем сердцем природу.

«Природа - это все, - отметил в своем приветствии к участникам слета зам.председателя Тюменской областной Думы, депутат Виктор Александрович Рейн. - Надо меньше говорить, а больше делать». С ним вполне согласен ученик 6 класса Ю-Плетневской СОШ Вася Константинов. Во втором классе он посадил первое дерево. Считает, что если каждый человек в своей жизни посадит не одно, а несколько деревьев, то улучшатся легкие нашей планеты. Вася сознательно примкнул к экологическому движению. Сегодня он новичок на слете. Его визитной карточкой стала сочиненная им сказка на экологическую тему. Через главных героев сказки Вася доказал, к чему ведет загрязнение окружающей среды, почему природу надо защищать.

Оценивая в теоретических конкурсах знания экологов школ семи районов юга области, члены жюри, преподаватели Ишимского ГПИ им П.П.Ершова Ольга Егоровна Токарь и Алена Юрьевна Левых в направлении геоботаники лучшими признали Ярковскую школу (7 баллов), Ситниковскую (6,9 балла) и ОСОШ №2 (6,8 балла). Экологи хорошо знают, что растет в березовой роще, какие виды включены в травянистый покров, какие образуют древесный ярус, но большинство экологов не знают семейства видов, а также прибрежноводные растения, которые необходимы для гидроботанических исследований. В направлении зоологии и ботаники неординарно проявила себя команда ОСОШ №2. Блестяще со сложным заданием - определить по гнездам птиц - справился Дима Захаров. Свои энциклопедические знания показал Вася Константинов из Ю-Плетневской СОШ. Но были и те, кто не мог дать систематическую характеристику животных, назвать отряд, вид, семейство насекомых.

В целом же участники слета проявили себя как творческие, увлеченные и вдумчивые лично-

У каждого, кто принял участие в слете, в памяти останутся конкурсы, игры, концертные номера, новые знакомства, встречи с интересными людьми. Гостем слета стал бард, поэт и композитор из Юргинского района Александр Хабардин, исполнивший под гитару свои песни. Не остались в стороне и омутинские поэты, воспевающие любовь к природе, родному краю. Иван Шумайлов, Тамара Осинцева, Светлана Зазимко не только читали стихи, но и призывали беречь, охранять красоту природы, чтобы дети 21-го века могли не только любоваться, но и гордиться ей, формировать экологическое сознание у других, воспитывать правильное понимание человека как части природы, а не как собственника ее.

Под куполом ночного неба участники слета зажигали свечи желаний, загадывали свои самые заветные мечты, восхищались зрелищным файер-шоу с фейерверками, водили хоровод вокруг большого костра и пели полюбившиеся песни. Третий день слета завершился семинаром по всем конкурсным направлениям, подведением итогов, торжественным закрытием, награждением победителей и участников слета. По направлениям «Теоретический конкурс», «Почвоведение», «Экологическая тропа» I место присуждено ОСОШ №2; «Зоология», «Водная экология» - I место у Лесновской школы Юргинского района. В конкурсе «Экологический плакат» победителем стало звено Ситниковской СОШ. За бивак I место получила Армизонская школа. Лучший гимн к слету написали экологи Журав-левской СОШ. По итогам XIV межрайонного экологического слета «Сохраним землю голубой и зеленой» I место присуждено ОСОШ №2, II место - Вагайской СОШ, III место - Ярковской СОШ. Команды-победительницы награждены подарками, кубками и грамотами.

С. ЗАЗИМКО Фото А. САУТИЕВА



Для леса самый лучший дом, в котором мы сейчас вдвоем

На базе отделения дневного пребывания МАУ «ЦСОН Омутинского района» продолжает работу летний лагерь «Краски лета». С начала каникул здесь отдохнули и набрались сил 25 ребят, находящихся в трудной жизненной ситуации, подростки из группы риска и детиинвалиды. Первая тематическая смена «Город мужества» была посвящена патриотическому воспитанию несовершеннолетних. Дети знакомились с историей родного села, разучивали орляцкие песни, принимали участие в акции ГИБДД «Детская Россия пристегивается». За время отдыха школьники составили фотоколлаж добрых дел, где было запечатлено их участие в уборке территории, помощи старшим и др. Они с удовольствием сражались в налетний отдых

## Стартовала вторая смена

стольный хоккей и футбол, участвовали в развлекательных мероприятиях. В вечернее время детвору приглашали на дворовую площадку, на которой проводились игры и спортивные занятия. В течение всей смены специалистам по социальной работе помогали вожатые из . числа школьников.

1 июля в ЦСОН стартовала вторая летняя смена «Город познания», во время которой отдохнут еще 25 несовершеннолетних из социально незащищенных семей.

А. ПАЙВИНА

**УВЛЕЧЕННЫЕ** 

### Воздушње кружева

Заходишь во двор и сразу же предстает взгляду небольшой приусадебный участок. Аккуратные грядки, великолепные кусты виктории. В доме свежо и уютно. На мягкой мебели, на столах, тумбочках, на стульях яркие салфетки, связанные руками хозяйки этого дома Нины Никитичны Морозовой.

- Люблю вязать, - говорит Нина Никитична. - И началось это с войны. Нас у мамы было 10 детей, кто прял пряжу, кто вязал. Мы вязали носки, рукавички и каждую неделю отправляли на фронт посылки. Но настоящей рукодельницей была у нас старшая сестра, она вязала из шерсти юбки, кофты. Тогда же в магазинах ничего этого не было.

У Нины Никитичны богатая житейская биография. Ей восемьдесят. Когда была молодой, работала свинаркой в совхозе «Журавлевский». В 1965 году пересхали в Омутинское, устроилась на работу на авторемонтный завод, тока-

Я сроду в глаза станок-то не видела, - рассказывает Нина Никитична. - Помню, мастер не доволен был, что меня приняли. Говорил: «Наберем свинарок да доярок, а кто план выполнять будет?». А мне потом присвоили звание Ударник коммунистического труда.

Имя Нины Никитичны было занесено на областную Доску почета предприятия. Заводу отдано 25 лет жизни. Оптимистка, заводила Нина Никитична всегда была впереди, на почете. И сейчас она остается такой же. Подводят ноги.

- Ходить не могу, так руками делаю, - говорит Нина Никитична. - Вяжу и дарю. Снохам, внукам, дочери, племянницам всем шали ажурные навязала. Сейчас внуку на свадьбу скатерть вяжу.

Нина Никитична мастерски владеет и крючком, и спицами, умело подбирает цветовую гамму своим изделиям. Получаются они яркие, нарядные. Глаз просто радуют.

Г. БОГАТОВА

ПРОКУРАТУРЕ ОМУТИНСКОГО РАЙОНА

#### Обвиняется в краже

В мае текущего года Омутинским районным судом Тюменской области вынесен обвинительный приговор в отношении А.С.Буйдалина, который обвинялся в совершении кражи продуктов питания из торгового павильона на общую сумму 1 172 руб-

Как установлено следствием, середине января 2013 года А.С.Буйдалин, находясь в состоянии алкогольного опьянения, при помощи топора приоткрыл жалюзи витрины и через оконный проем проник в помещение торгового павильона, откуда похитил продукты питания на указанную выше сум-

му. Суд, рассмотрев дело, признал А.С.Буйдалина виновным в совершений преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст.158 УК РФ кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенное с незаконным проникновением в помещение, с учетом наличия смягчающих обстоятельств назначил наказание в виде 2 лет лишения свободы.

#### Установлено дознанием

На днях прокуратурой района утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении Д.С.Пинигина, обвиняемого в угоне транспортного сред-

Как установлено дознанием, 30.04.2013 года Пинигин, находясь в с.Ситниково в состоянии алкогольного опьянения, имея умысел ветственности обвиняемого.

на хищение, угнал транспортное средство ВАЗ-2105.

Д.С.Пинигину предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.166 УК РФ - неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон). Уголовное дело направлено в суд. Он определит меру от-

#### Суд признал виновным

В мае текущего года Омутинским районным судом Тюменской области вынесен обвинительный приговор в отношении И.В.Меньших, который обвинялся в совершении кражи колес автомобиля и незаконном приобретении наркотических средств в значительном и крупном размерах.

Как установлено следствием, летом 2011 года И.В.Меньших путем свободного доступа похитил четыре колеса от автомобиля ВАЗ-2101, причинив собственнику имущества материальный ущерб на сумму 1200 рублей.

Кроме того, он же 04.03.2013 года и 11.03.2013 года путем сбора фрагментов, листьев, соцветий растения конопля незаконно приобрел наркотическое средство, в крупном и значительном размерах соответственно.

Суд, рассмотрев дело, признал И.В.Меньших виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.158 УК РФ - кража, то есть тайное хищение чужого имущества; ч.1 ст.228 УК РФ - незаконное приобретение, без цели сбыта наркотических средств в значительном размере и ч.2 ст.228 УК - незаконное приобретение, без непи сбыта наркотических средств, в крупном размере.

> К. НУРГАЛИЕВ. помощник прокурора

#### ДУМА ОМУТИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РЕШЕНИЕ

02 июля 2013 года

**№**14

с.Омутинское

О назначении публичных слушаний в Омутинском сельском поселении

Руководствуясь статьей 28 Федерального Закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии со статьей 16 Устава Омутинского сельского поселения, Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в Омутинском сельском поселении», утвержденным решением Думы от 02.02.2006 года №1, Дума РЕШИЛА:

1. Назначить на 09 июля 2013г. публичные слушания в Омутинском сельском поселении по вопросу переноса обелиска, посвященного труженикам, не вернувшимся с Великой Отечественной войны, находящегося на территории Омутинского авторемонтного завода с.Омутинское Омутинского района, к памятнику неизвестному солдату, находящемуся по ул.Советской у центрального моста с.Омутинское Омутинского района.

2. Определить следующее место и время проведения публичных слушаний - с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, здание администрации Омутинского района. Публичные слушания проводятся с 8 час. 00 мин. до 12 час. 00 мин. 3. Определить следующий адрес приема рекомендаций и предпожений по вопросу переноса обелиска посвященного

3. Определить следующий адрес приема рекомендаций и предложений по вопросу переноса обелиска, посвященного труженикам, не вернувшимся с Великой Отечественной войны, находящегося на территории Омутинского авторемонтного завода с.Омутинское Омутинского района, к памятнику неизвестному солдату, находящемуся по ул.Советской у центрального моста с.Омутинское Омутинского района: с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, кабинет №109. Указанные документы представляются до 08 июля 2013 года.

 Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу администрации Омутинского сельского поселения.

5. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Думы Б.В. АБРОСИМОВ

#### извещение

Кадастровый инженер Галочкин Н.В. (квалификационный аттестат 72-11-164, тел. 8 (34544) 3-21-36, адрес: 627070 Тюменская область, с.Омутинское, ул.Первомайская, 69, кв.2, geoomut@mail.ru) в соответствии со ст.39 ФЗ №221 извещает о согласовании проекта межевания границ земельного участка, ориентировочной площадью 165 га, расположенного в 1800м на северо-восток от д.Большекрутинская Омутинского района Тюменской области, из исходного земельного участка долевой собственности АОЗТ «Яблочное» с кадастровым номером 72:13:0000000:117, расположенного по адресу: Тюменская область, Омутинский район, территория Вагайского сельского поселения, которое состоится 2 августа 2013г. в 09 часов по адресу: Тюменская область, с.Омутинское, ул.Первомайская, 69/2. Заказчиками кадастровых работ являются члены-пайщики АОЗТ «Яблочное» - представитель Надеин А.Н., проживающий по адресу: г.Тюмень, ул.Газовиков, 55, кор.1, кв.42, т. 8 (3452) 99-94-23. Собственники земельных долей могут ознакомиться с проектом межевания и местоположением границ земельных участков с 3 июля 2013г. по 2 августа 2013г. по адресу: Тюменская область, с.Омутинское, ул.Первомайская, 69/2. Обоснованные возражения необходимо в письменной форме отправлять по адресу: 627070 Тюменская область, с.Омутинское, ул. Первомайская, 78а, к.405. При ознакомлении с проектом межевания при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

6 июля (суббота) Чуркинский ДК ул. Тимирязева, 1а

c 10.00 do 18.00

# «Вятские меха» г. Киров

ИП Ставицкий С.А. проводят выставку-продажу:

- •натуральных шуб
- •зимних и демисезонных пальто
- •головных уборов

<u>кредит</u> скидки до 20 %

Подробности у продавцов.
 Рассрочку предоставляет ИП Ставицкий С.А.
 Кредит предоставляет ОАО «ОТП Банк» лицензия №2766 от 04.03.2008г

#### ПРОДАЕТСЯ:

**1-комн. квартира,** общ. площадью 32,7м², в районе ДРП. Тел. 8-932-481-32-04.

1-комн. благ. квартира, 37,5м², в новом доме, лод-жия, по ул.Советская. Тел. 8-919-922-74-23.

1-комн. благ. квартира,  $40\text{м}^2$ ; остановочный комп-лекс. Тел. 8-922-487-80-73.

**2-комн. квартира** по ул.Вагайская. Тел. 8-902-620-18-76. \*\*\*

**2-комн. благ. квартира.** Тел. 8-952-349-55-59. (6-270) \*\*\*

**3-комн. благ квартира,** пл. 72,6м², в 2-кварт. доме. Тел. 8-904-889-70-59. (6-210)

**а/м «Волга-3110»,** газ. Тел. 8-908-872-56-84. \*\*\*

**а/м ВАЗ-21213** 1996г.в., в хор. сост. Тел. 8-992-301-37-28. (6-274) \*\*\*

а/м УАЗ-31514; ВАЗ-11113 «ОКА». Тел. 8-982-901-49-75. \*\*\*

жолодильник 2-кам.; стир. машина. Тел. 8-982-902-62-54. \*\*\* (6-282) пилорама ленточная. Тел.

8-950-799-38-28. \*\*\* **сруб** 6х6, сосна. Обр. по

тел. 8-992-301-37-28. (6-273)
\*\*\*

дрова колотые, неколотые.

Тел. 8-904-462-19-54. (6-280) \*\*\*
керамзитоблочный аппа-

рат. Тел. 8-904-462-19-54.(6-279) \*\*\* три козы. Обр. по тел.

8-922-047-90-27.

СНИМУ **квартиру** или **дом.** Тел. 8-950-489-50-41. (6-272)

КУПЛЮ говядину, свинину, баранину. Тел. 8-908-868-16-03. (4-149)

натяжные потолки от 330 руб./м², в любых помещениях, огромное количество фактур, любой сложности, замер и консультация бесплатно, гарантия 10 лет. Тел. 8-922-268-53-55. (6-266)

БУРЕНИЕ **водяных сква**жин. Тел. 8-904-462-85-95.<sub>(5-258)</sub>

БУРЕНИЕ **скважин под воду.** Тел. 8-950-481-67-56.(6-235)

БУРЕНИЕ **скважин.**Насос и шланг в подарок.
Пенсионерам скидка.
Тел. 8-932-470-07-00.

Теплицы от 7000 Мет. емкости от 4500 Уголок Трубы и т.п. тел: 8 952 688 19 97

Канализационные емкости! Мусорные баки! Тел. 8-952-343-66-66. (6-257)



# **Экономьте на кредите** до **30 000** руб:

\*Приведена разница переплаты по тарифу «СуперКЗШ» по ставке 36,5% в год в сравнении с переплатой по тарифу «Персональный» по ставке 32% в год, при сумме кредита 175 000 руб., сроке кредита 60 мес., при условии присоединения к Программе страхования 0.6% в месяц от суммы кредита. Возможно досрочное погашение от 100% мес. платежа, но не менее 5 000 руб. Комиссия за безналичное перечисление со счета — 4,9% мин. 250 руб. Требования к заявителю: паспорт гражданина РФ, возраст по «СуперКСШ»: 21-65 лет, возраст для «Персональный»: 21-75 лет с учетом срока кредита. Банк вправе погребовать доп. документы и отказать в выдаче кредита. Банк вправе погребовать доп. документы и отказать в выдаче кредита. Срокоми действенным денежных средств в кассе банка в случае принятия положительного решения по кредиту средств в кассе банка в случае принятия положительного решения по кредиту

8-800-100-7-100 **ВОСПОЧНЫЙ** 

ЭКСПРЕСС БАНК

Молочному комбинату «Ситниковский» требуются работники в творожный цех на следующие вакантные должности:

- подсобные рабочие (на сезон);
- изготовитель творога (на сезон);

- операторы автоматов.

Достойная з/плата, развозка транспортом предприятия до с.Омутинское, соцпакет. Тел. 2-47-00, 2-46-30.

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ платьев, блузок.
Торговый центр «Петр I», 2-й этаж, павильон 10.



#### ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА



с.Омутинское, ул.Калинина, 44 8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

**ЗАО «Омутинское АТП»** на постоянную работу ТРЕБУЕТСЯ **автоэлектрик**. Тел. 3-16-60.

ТРЕБУЮТСЯ продавцыконсультанты. За анкетами обращаться в магазин «Норд» по адресу: с.Омутинское, ул.Шоссейная, 54.

ПРИНИМАЕМ мясо говядины, баранины. Тел. 8-950-483-14-11.

Утерянное свидетельство водителя категории «В», выданное ПЛ-54 на имя Казаринова Николая Сергеевича, №602698 от 29 февраля 2008 года считать недействительным. (6-269)



Бесшовное утепление нанесением пенополиуретана, тепло, гидро, шумоизоляция.

тепло, гидро, шумоизоляция. Тел. 8-919-923-90-23. Сайт: www.SVAROG.72.ru (6-249)

ИП Ровкин С.В. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Тел. 8-904-888-40-06. (4-276)

ИП Васильев В.А. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Тел. 8-902-850-11-12;

8-902-850-11-10; 3-34-95. (4-3)

#### ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

24 июня 2013 года на 51-м году жизни перестало биться сердце нашего горячо любимого мужа, отца, брата, дяди, зятя Пономарчук Сергея Валентиновича. Выражаем огромную благодарность соседям, друзьям, коллегам по работе, всем, кто разделил с нами горечь утраты и поддержал в трудную минуту. Спасибо вам, добрые люди!

КУРСЫ ВАЛЮТ: <u>USD ЦБ</u> 02/07 32,859 +0,14

<u>EUR ЦБ</u> 02/07 42,80 +0,08

Газета выпускается при финансовой поддержке

Правительства Тюменской области.

Нефть ЦБ 02/07 102,50 +0,04%

Наш сайт в Интернете www.tyumedia.ru

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».



\_ Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Советская, 151.

12+

#### Гл. редактор М.Н.Никонорова

Номер сдан в печать: по графику в 14.00; подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с.Омутинское, ул.Советская, 151.

Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел осциальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АЛК - 3-13-71; бухгаттерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90. Газета «Сельсий вестник» зарегистрирована Западно-Сибирским угравлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. E-mail:selvest151@yandex.ru

Свидетельство ПИ № ФС 17-0486 от 16 августа 2006г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» открытого акционерного общества «Тюменский издательский дом»: 627750, г.Ишим, ул.Чкалова, 17. Печать офсетная. Объем: 1 печатный лист.

Уважаемые читатели! Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов убликаций. Тираж 3189 экз. Заказ № 53.

#### Редактор Г.С.Богатова

Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несут рекламодатели.